

---

## **В городе Осинники вынесен приговор 33-летнему местному жителю в совершении убийства**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре прошлого года 70-летний мужчина позвал 33-летнего знакомого к себе домой, чтобы вместе выпить спиртного. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт. Примечательно, что осужденный так и не смог пояснить следствию, что стало его причиной. Однако он рассказал, что очень разозлился на хозяина, схватил шахтовый фонарь и нанес им по голове потерпевшего несколько ударов. После чего осужденный уснул и только утром, проснувшись, выяснил, что убил 70-летнего знакомого. Примечательно, что мужчина сам позвонил в полицию и сообщил о произошедшем. Вину в совершении убийства признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1258013>